
Comenzado el martes, 2 de marzo de 2021, 13:50 

Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 2 de marzo de 2021, 15:24 

Tiempo empleado 1 hora 34 minutos 

Puntos 74,00/100,00 

Calificación 7,40 de 10,00 (74%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La falsa creencia en relación a la ansiedad social es que: 

Seleccione una: 

a. La ansiedad social es un fenómeno anormal durante la adolescencia. 

b. La ansiedad social es un fenómeno normal durante la adolescencia.  

c. La ansiedad social es un fenómeno extraño durante la adolescencia. 

d. La ansiedad social es un fenómeno infrecuente durante la adolescencia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La ansiedad social es un fenómeno normal durante la 
adolescencia. 

Pregunta 2 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes respuestas es un beneficio de la coordinación entre 
los servicios de salud? 

Seleccione una: 

a. Disminuir la ansiedad de los profesionales. 

b. Disminuir la gravedad de las recaídas de las personas con enfermedad mental. 



c. Disminuir las derivaciones a otros servicios.  

d. Disminuir los contactos entre los profesionales de distintos servicios. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminuir la gravedad de las recaídas de las personas 
con enfermedad mental. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras simétricas en forma de calcetín o de guante, o de imagen de 
espejo son típicas de un tipo de maltrato: 

Seleccione una: 

a. Maltrato y abandono emocional. 

b. Síndrome de Münchausen. 

c. Maltrato físico.  

d. Negligencia física. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Maltrato físico. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En ocasiones, la escasez de recursos económicos mínimos hace necesaria la 
tramitación para la prestación de ayudas económicas de tipo social 
procedentes de los ayuntamientos; en dichos casos la enfermera puede: 

Seleccione una: 



a. En contacto con la asistencia social, se estudiaran las necesidades 

socioeconómicas del paciente-familia, para mejorar su calidad de vida.  

b. En ese caso no puede hacer nada. 

c. No es su función preocuparse de su economía. 

d. Buscar un trabajo al paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En contacto con la asistencia social, se estudiaran las 
necesidades socioeconómicas del paciente-familia, para mejorar su calidad de 
vida. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las dificultades en el campo laboral dos de los patrones más 
alterados son: 

Seleccione una: 

a. Actividad-ejercicio / Sueño. 

b. Valores-creencias / Percepción-control de la salud. 

c. Cognitivo-perceptivo / Autopercepción-autoconcepto.  

d. Nutricional-metabólico / Adaptación-tolerancia al estrés. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cognitivo-perceptivo / Autopercepción-autoconcepto. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Uno de los cuidados a realizar en el diagnóstico “Interrupción de los 
procesos familiares” es: 



Seleccione una: 

a. Favorecer el que no se pongan límites. 

b. Fomentar el respeto y la aceptación entre los miembros de la familia.  

c. Potenciar el hablar y las acusaciones entre los miembros de la familia. 

d. Apoyar la figura de autoridad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fomentar el respeto y la aceptación entre los miembros 
de la familia. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cambios sociales característicos del proceso de envejecimiento afectan 
al individuo: 

Seleccione una: 

a. En el ámbito laboral. 

b. En el aspecto personal. 

c. En el ámbito individual y en el contexto de la propia comunidad.  

d. Solo en sus relaciones con el grupo de pertenencia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el ámbito individual y en el contexto de la propia 
comunidad. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la artristis reumatoide: 

Seleccione una: 



a. El tratamiento con ansiolíticos no suele resultar útil. 

b. Existen alteraciones emocionales tanto entre los pacientes como entre sus 

familiares.  

c. No existe una mayor presentación de trastornos depresivos entre los pacientes 
con mayor progresión de la enfermedad. 

d. Algunos fármacos empleados en el tratamiento de la enfermedad pueden 
mejorar también los síntomas depresivos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Existen alteraciones emocionales tanto entre los 
pacientes como entre sus familiares. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el diagnóstico de enfermería “Negación ineficaz” (00072) son 
recomendables las siguientes intervenciones: 

Seleccione una: 

a. Mejorar el sueño (1850) y Técnicas de relajación (5880). 

b. Aumentar el afrontamiento (5230) y enseñanza: proceso de la enfermedad 

(5602).  

c. Terapia de actividad (4310) y Terapia con juegos (4430). 

d. Vigilancia: seguridad (6654) y Potenciación de la autoestima (5400). 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentar el afrontamiento (5230) y enseñanza: proceso 
de la enfermedad (5602). 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En el diagnóstico de enfermería “Aislamiento social” (00053) es 
recomendable la siguiente intervención: 

Seleccione una: 

a. Manejo de la medicación (2380). 

b. Vigilancia: seguridad (6654). 

c. Aumentar los sistemas de apoyo (5440).  

d. Precauciones contra fugas (6470). 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentar los sistemas de apoyo (5440). 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué afirmación sobre los neurolépticos de segunda generación es 
correcta? 

Seleccione una: 

a. Producen menos efectos secundarios a nivel hematológico que los 
neurolépticos convencionales. 

b. Se denominan neurolépticos atípicos.  

c. Los primeros y más frecuentes efectos secundarios que producen son los 
extrapiramidales. 

d. Actualmente están en desuso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se denominan neurolépticos atípicos. 

Pregunta 12 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Los métodos empleados para el tratamiento cognitivo- conductual de los 
TCA, han demostrado su eficacia: (señala la respuesta incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Existen protocolos estructurados que permiten su aplicación y son de eficacia 
práctica. 

b. Son de aplicación multimodal: individual, grupal, familiar, etc.  

c. Facilitan la introspección, indagando aspectos de proceso interno 
(subconsciente), importantes para el cambio. 

d. Facilitan el camino hacia un abordaje integral de los TCA. Se preocupan por el 
aquí y ahora. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Facilitan la introspección, indagando aspectos de 
proceso interno (subconsciente), importantes para el cambio. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a la situación actual de la especialidad de enfermería de salud 
mental: 

Seleccione una: 

a. En la mayoría de los países de la UE existe la especialidad vía postgrado. 

b. La duración media de la especialidad postgrado es de 1 año 

c. La duración media de la especialidad postgrado es de 2 años. 

d. A y b  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermera de atención domiciliaria en salud mental termina su trabajo 
cuando: 

Seleccione una: 

a. La persona ingresa en una unidad de hospitalización. 

b. La persona es dada de alta de una unidad de hospitalización. 

c. La persona es derivada a una Unidad de Rehabilitación. 

d. La persona alcanza una autonomía personal, social y laboral.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La persona alcanza una autonomía personal, social y 
laboral. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas medidas no es recomendable a priori ante un problema de 
alteración del sueño? 

Seleccione una: 

a. Mantener horario fijo de acostarse. 

b. Dejar que duerma en la cama conyugal cuando acuda al cuarto de los padres 

por la noche.  

c. Evitar cenas copiosas, discusiones y películas de miedo antes de acostarse. 

d. Programa de registro con economía de fichas y premio cuando cumpla las 
pautas adaptativas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dejar que duerma en la cama conyugal cuando acuda al 
cuarto de los padres por la noche. 



Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la pérdida de una persona, objeto, función…, podremos orientarnos 
hacia el diagnóstico de: 

Seleccione una: 

a. Ansiedad. 

b. Impotencia. 

c. Respuesta postraumática. 

d. Duelo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Duelo. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El síndrome de Rett: 

Seleccione una: 

a. Es una mutación que se hereda. 

b. No es una mutación y no se hereda.  

c. Es un problema en el cromosoma Y. 

d. Se da tanto en los hombres como en las mujeres. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No es una mutación y no se hereda. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La incapacidad para mantener relaciones íntimas, las excentricidades de 
conducta y las distorsiones cognitivas y perceptivas son propias del 
trastorno: 

Seleccione una: 

a. Esquizoide. 

b. Límite. 

c. Histriónico. 

d. Esquizotípico.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Esquizotípico. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La ansiedad ante los exámenes es: 

Seleccione una: 

a. Un subtipo de fobia social generalizada. 

b. Un subtipo de fobia social específica.  

c. Un subtipo de trastorno de ansiedad generalizada. 

d. No se considera fobia social. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un subtipo de fobia social específica. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La intervención de enfermería en el proceso de atención a la persona con 
trastorno de conducta alimentaria, está basada en: 

Seleccione una: 

a. Funciones de monitorización y control de dietas, pesos, normas y hábitos 
alimentarios. 

b. Proporcionar conocimientos nutricionales y psicoeducativos, relacionados con 
aquellos aspectos del trastorno, que sean de su competencia. 

c. Participar de forma activa y pluridisciplinar de todas las decisiones y proyectos 
del equipo terapéutico. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué consiste el modelo actual de atención a la salud mental en España? 

Seleccione una: 

a. Se intenta ingresar el máximo tiempo en las unidades de psiquiatría de agudos 
de los hospitales generales. 

b. No se equipara el enfermo mental al enfermo general. 

c. Se equiparará el enfermo mental al resto, se potencia la asistencia a nivel 
comunitario y se reduce al máximo su hospitalización en unidades psiquiátricas 

dentro de hospitales generales.  

d. Ninguna respuesta es correcta. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Se equiparará el enfermo mental al resto, se potencia la 
asistencia a nivel comunitario y se reduce al máximo su hospitalización en 
unidades psiquiátricas dentro de hospitales generales. 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una persona adulta que revela una intensa necesidad de apoyo, de que otros 
se ocupen de ella adoptando una conducta sumisa ante el temor de ser 
abandonada, puede manifestar un trastorno: 

Seleccione una: 

a. Narcisista. 

b. Histriónico. 

c. Por dependencia.  

d. Límite. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por dependencia. 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento dietético del autismo es una alternativa adecuada con 
suficientes evidencias que demuestran la efectividad y eficacia del mismo: 

Seleccione una: 

a. Es verdad aunque todavía son necesarias más evidencias. 

b. Es una alternativa poco discutida y en muchos casos aceptada 

c. Hay algunas evidencias que demuestran que la administración de fármacos que 
bloquean la acción opioide pueden mejorar algunas conductas del espectro autista, 

aunque no siempre.  



d. B y C son ciertas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay algunas evidencias que demuestran que la 
administración de fármacos que bloquean la acción opioide pueden mejorar 
algunas conductas del espectro autista, aunque no siempre. 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los adolescentes con TDAH manifiestan la enfermedad como: 

Seleccione una: 

a. Patología aguda. 

b. Patología subsindrómica. 

c. Patología ni aguda ni crónica. 

d. Patología crónica.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Patología crónica. 

Pregunta 25 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las técnicas de intervención exitosa en la fobia social es: 

Seleccione una: 

a. Técnica de inundación. 

b. Técnica de coste de respuesta. 

c. Técnicas de concentración.  

d. Técnicas de desvanecimiento. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Técnica de inundación. 

 

 

 

 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las intervenciones enfermeras de promoción y Eps se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Promoción de hábitos de vida saludables. 

b. Eps en conocimiento de la enfermedad al paciente-familia. 

c. Eps en hábitos de higiene. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para diagnosticar la complicación psiquiátrica de una enfermedad orgánica: 

Seleccione una: 

a. Se requiere una relación temporal fija. 

b. No depende de la enfermedad de base. 



c. Su confirmación se establece de forma definitiva cuando no existe otra posible 

etiología.  

d. Su remisión es independiente de la mejoría de la enfermedad sistémica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Su confirmación se establece de forma definitiva cuando 
no existe otra posible etiología. 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Por lo general un drogodependiente solicita ayuda, cuando surgen conflictos 
en: 

Seleccione una: 

a. Surgen conflictos únicamente en el área personal y familiar. 

b. Surgen conflictos en el área personal, familiar, laboral y jurídica.  

c. Cuando obtiene algún beneficio del consumo. 

d. Las respuestas b y c son ciertas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Surgen conflictos en el área personal, familiar, laboral y 
jurídica. 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la clasificación de Bowlby, la intensa añoranza y búsqueda de la 
persona perdida y las sensaciones de presencia del fallecido que pueden 
manifestarse incluso como alucinaciones o ilusiones. Corresponden a la 
fase: 



Seleccione una: 

a. Entumecimiento o shock. 

b. De reorganización. 

c. De anhelo y búsqueda.  

d. De desorganización y desesperanza. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De anhelo y búsqueda. 

Pregunta 30 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué diagnósticos de Enfermería pueden derivarse de una descoordinación 
entre servicios y niveles? 

Seleccione una: 

a. Estreñimiento. 

b. Aislamiento social.  

c. Cansancio en el desempeño en el rol del cuidador. 

d. A y c. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cansancio en el desempeño en el rol del cuidador. 

Pregunta 31 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De la valoración de enfermería a la persona que ha sufrido una pérdida no es 
habitual encontrar alteraciones en el patrón: 

Seleccione una: 



a. Percepción y control de la salud. 

b. Patrón de eliminación.  

c. Patrón actividad-ejercicio. 

d. A y c son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Patrón de eliminación. 

Pregunta 32 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto al aprendizaje en las personas mayores: 

Seleccione una: 

a. No se observan cambios con la edad. 

b. No hay aprendizaje nuevo a partir de los 75 años. 

c. Tienen una amplia capacidad de aprendizaje aunque requieren más ensayos y 

mayor tiempo de ejecución.  

d. Conforme aumenta la edad aumenta la capacidad de aprendizaje y disminuye el 
tiempo de respuesta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tienen una amplia capacidad de aprendizaje aunque 
requieren más ensayos y mayor tiempo de ejecución. 

Pregunta 33 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En cuál de estos trastornos del comportamiento alimentario de la infancia 
no existe desaceleración del aumento de peso? 



Seleccione una: 

a. Quiebra del desarrollo. 

b. Retraso nutricional benigno del crecimiento. 

c. Anorexia nerviosa prepuberal. 

d. Retraso psicosocial del crecimiento  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Retraso psicosocial del crecimiento 

Pregunta 34 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones es falsa con respecto a las 
características de las drogodependencias? 

Seleccione una: 

a. Existe un deseo compulsivo de consumir la droga. 

b. Se produce tendencia a aumentar la dosis. 

c. Algunas veces no produce efectos nocivos para la persona y la sociedad.  

d. Normalmente se produce dependencia física y/o psíquica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Algunas veces no produce efectos nocivos para la 
persona y la sociedad. 

Pregunta 35 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Bowlby cuando el duelo se completa y el doliente comienza a 
reincorporarse a la vida adaptándose a la realidad y a la pérdida. Se 
encuentra en la fase: 



Seleccione una: 

a. De reorganización.  

b. De entumecimiento. 

c. De anhelo. 

d. De organización. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De reorganización. 

Pregunta 36 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los trastornos metabólicos persistentes: 

Seleccione una: 

a. Pueden ser genéticos y dar lugar a demenciaciones. 

b. Se corrigen espontáneamente. 

c. Suelen ocurrir por desequilibrios de la dieta.  

d. Ocurren con más frecuencia en los niños. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pueden ser genéticos y dar lugar a demenciaciones. 

Pregunta 37 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la pica suele haber ingesta de: 

Seleccione una: 

a. Excrementos 

b. Tierra 



c. Yeso 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 38 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala los aspectos facilitadores de la intervención de enfermería: 

Seleccione una: 

a. Mantenerse frío y sereno. 

b. Facilitar espacios adecuados. 

c. Instar a la familia a expresarse. 

d. Explicar con detalle el proceso.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Facilitar espacios adecuados. 

Pregunta 39 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según datos de la OMS de 2005, el número de camas por 10.000 habitantes 
en hospitales psiquiátricos en España es: 

Seleccione una: 

a. 1.5. 

b. Más del doble que en Portugal.  

c. Menor que en Italia. 



d. Mayor que en Holanda. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Más del doble que en Portugal. 

Pregunta 40 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas de los problemas del desarrollo incluyen: 

Seleccione una: 

a. Fisiológicas, económicas y familiares además de las psicosociales. 

b. Exclusivamente las biológicas. 

c. Cerebrales con alteraciones ECG, de aprendizaje, emocionales y culturales. 

d. Biológicas, psicológicas y sociales.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Biológicas, psicológicas y sociales. 

Pregunta 41 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a los parámetros que con frecuencia aparecen alterados en la 
valoración de enfermería de una persona que ha sufrido una pérdida (señala 
la correcta): 

Seleccione una: 

a. El aspecto general y cuidado personal suele ser extravagante. 

b. El peso, IMC puede estar aumentado o disminuido.  

c. No aparecen trastornos del sueño 

d. B y c son correctas. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El peso, IMC puede estar aumentado o disminuido. 

Pregunta 42 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones en relación con el TOC es falsa? 

Seleccione una: 

a. Muestra una incidencia similar en ambos sexos. 

b. Generalmente se inicia en la adolescencia tardía o en la edad adulta joven. 

c. Algunos pacientes muestran una evolución fluctuante de la sintomatología. 

d. En todos los pacientes la enfermedad progresa de forma constante impidiendo 

que puedan llevar una vida normal.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En todos los pacientes la enfermedad progresa de forma 
constante impidiendo que puedan llevar una vida normal. 

Pregunta 43 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una creencia errónea respecto a un tipo de maltrato infantil es considerarlo 
infrecuente aunque se da más que antes y casi siempre asociado a violencia 
física y corresponde a: 

Seleccione una: 

a. Maltrato y abandono emocional. 

b. Síndrome de Münchausen. 

c. Negligencia física.  

d. Abuso sexual. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abuso sexual. 

Pregunta 44 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la etiología del trastorno disocial se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Factores orgánicos y ambientales.  

b. Solamente factores ambientales. 

c. Solamente factores orgánicos. 

d. Causas desconocidas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Factores orgánicos y ambientales. 

Pregunta 45 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El nivel de vida en España medidos en EPA: 

Seleccione una: 

a. Es similar a Polonia. 

b. Está muy por debajo del nivel de vida de Luxemburgo.  

c. Es mayor que en Italia. 

d. Es menor que en Lituania. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Está muy por debajo del nivel de vida de Luxemburgo. 



Pregunta 46 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si queremos conocer el resultado de las intervenciones para disminuir o 
eliminar la ansiedad en el Trastorno de Ansiedad Generalizada, cuál de los 
siguientes indicadores asociados al resultado Autocontrol de la ansiedad no 
corresponde: 

Seleccione una: 

a. Monitoriza la intensidad de la ansiedad. 

b. Utiliza las técnicas de relajación habitualmente. 

c. Responsabilizar de su conducta.  

d. Planifica estrategias para superar y afrontar situaciones estresantes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Responsabilizar de su conducta. 

Pregunta 47 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El trastorno disocial se caracteriza por: 

Seleccione una: 

a. Un comportamiento hiperactivo e impulsivo. 

b. Un comportamiento ansioso y melancólico. 

c. Un comportamiento distraído y poco reflexivo. 

d. Un comportamiento agresivo y antisocial.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un comportamiento agresivo y antisocial. 

Pregunta 48 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué diagnóstico enfermero estaría en relación con el patrón 
autopercepción- autoconcepto?: 

Seleccione una: 

a. Conflicto de decisiones. 

b. Afrontamiento inefectivo. 

c. Baja autoestima situacional.  

d. Trastorno de los procesos del pensamiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Baja autoestima situacional. 

Pregunta 49 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fobias son: 

Seleccione una: 

a. Miedos del individuo frente a peligros reales. 

b. Miedos excesivos e injustificados.  

c. Miedos que cumplen una función adaptativa. 

d. Miedos que se justifican por la proporción del estímulo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Miedos excesivos e injustificados. 

Pregunta 50 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las intervenciones (NIC) “Asesoramiento” (5240) y “Educación sanitaria” 
(5510): 

Seleccione una: 

a. Solo las puede realizar el psiquiatra responsable del paciente. 

b. Son intervenciones de enfermería frecuentes en los diferentes trastornos 

mentales.  

c. Se realizan exclusivamente en los centros de salud mental comunitarios. 

d. Se realizan durante la primera semana de ingreso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son intervenciones de enfermería frecuentes en los 
diferentes trastornos mentales. 

 

Pregunta 51 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A qué se denomina dementización parcialmente invalidante no progresiva: 

Seleccione una: 

a. A una depresión por la pérdida de una pierna. 

b. A una situación de extremo estrés por un accidente. 

c. A la que afecta a una persona sana pero que no afecta sustancialmente su 

capacidad de realizar las tareas de la vida diaria, y no avanza más.  

d. A la angustia grave ocasionada por un hecho muy penoso. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: A la que afecta a una persona sana pero que no afecta 
sustancialmente su capacidad de realizar las tareas de la vida diaria, y no avanza 
más. 

Pregunta 52 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes trastornos que no pertenece al grupo C? 

Seleccione una: 

a. Obsesivo-compulsivo. 

b. Por dependencia. 

c. Histriónico.  

d. Por evitación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Histriónico. 

Pregunta 53 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según datos de la OMS de 2005, el número de enfermeras psiquiátricas por 
100.000 habitantes: 

Seleccione una: 

a. Es muy dispar entre los países de la UE, existiendo países con 3 enfermeras 
psiquiátricas por 100.000 habitantes y países con 136. 

b. Es similar entre los países incorporados a la UE antes de 2004. 

c. Es similar entre los países incorporados a la UE en 2004. 

d. Es claramente diferente entre el grupo de países incorporados a la UE antes de 

2004 y el grupo de países incorporados en 2004.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es muy dispar entre los países de la UE, existiendo 
países con 3 enfermeras psiquiátricas por 100.000 habitantes y países con 136. 

Pregunta 54 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El síndrome de Rett: 

Seleccione una: 

a. Es fisiológico y afecta a las mujeres.  

b. Es metabólico y afecta a los hombres. 

c. Es genético y afecta casi exclusivamente a las mujeres. 

d. Es hereditario y afecta a lo hombres. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es genético y afecta casi exclusivamente a las mujeres. 

Pregunta 55 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles de los factores que se citan a continuación intervienen en el 
envejecimiento de la población: 

Seleccione una: 

a. El descenso de la natalidad y el descenso de la mortalidad infantil. 

b. El descenso de la natalidad, el descenso de la mortalidad infantil y los avances 

tecnológicos.  

c. El descenso de la natalidad, el aumento de la mortalidad y la jubilación 
anticipada. 

d. Todas son correctas. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El descenso de la natalidad, el descenso de la 
mortalidad infantil y los avances tecnológicos. 

Pregunta 56 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Entre los síntomas característicos de la abstinencia de alcohol “no complicada” 
se encuentran el temblor. 

b. El delirium tremens puede aparecer en las primeras 72 horas de deprivación 
alcohólica. 

c. En el tratamiento del delirium tremens sólo se utilizan medidas de soporte, no es 

necesario utilizar psicofármacos.  

d. En el delirium tremens es fundamental el tratamiento con tiamina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el tratamiento del delirium tremens sólo se utilizan 
medidas de soporte, no es necesario utilizar psicofármacos. 

Pregunta 57 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Diferenciar desarrollo normal y anormal obliga a recurrir a varios criterios: 

Seleccione una: 

a. Información familiar, aparatosidad de síntomas y gravedad en estructura. 

b. Información familiar, gravedad y profundidad del problema e historia evolutiva. 



c. Información familiar, gravedad, profundidad del problema e historia evolutiva, 

criterios diagnósticos y concepto funcional.  

d. Historia natural evolutiva del problema e información familiar sobre el mismo, la 
importancia dada y el trastorno generado a la vida familiar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Información familiar, gravedad, profundidad del problema 
e historia evolutiva, criterios diagnósticos y concepto funcional. 

Pregunta 58 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a la situación actual de la especialidad de enfermería de salud 
mental: 

Seleccione una: 

a. Alemania dispone de la especialidad vía branch. 

b. Italia no dispone de la especialidad. 

c. Malta dispone de la especialidad vía postgrado.  

d. Irlanda dispone de ambas vías de formación, branch y postgrado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Irlanda dispone de ambas vías de formación, branch y 
postgrado. 

Pregunta 59 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El dar soporte emocional a la familia de un paciente constituye una 
intervención que debe realizar la enfermera de atención domiciliaria: 

Seleccione una: 



a. Sí, entre otras.  

b. No, nunca. 

c. Solo es función del psicólogo. 

d. En raras ocasiones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sí, entre otras. 

Pregunta 60 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es relativamente frecuente que la AN presente alteraciones psíquicas 
relacionadas con la patología alimentaria, señala las más importantes: 

Seleccione una: 

a. Ansiedad, depresión e ideas de suicidio. 

b. Sentimientos de culpa y deterioro progresivo de las relaciones familiares y 

sociales.  

c. ensación de impotencia, actitud de negación de enfermedad y falta de control de 
la situación. 

d. Todas las respuestas se señalan como igualmente importantes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas se señalan como igualmente 
importantes. 

Pregunta 61 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuál de estos problemas está indicado su seguimiento explícito por la 
enfermera: 



Seleccione una: 

a. En las dificultades laborales/denuncias legales. 

b. En la supervisión del tratamiento prescrito y en la detección de efectos 

secundarios.  

c. En la obsesión por la limpieza. 

d. En el ajuste del tratamiento farmacológico. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En la supervisión del tratamiento prescrito y en la 
detección de efectos secundarios. 

Pregunta 62 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Uno de los objetivos principales respecto a la Reducción de Daños, es falso: 

Seleccione una: 

a. Abarcar el máximo número de consumidores de sustancias.  

b. Mejorar su estado de salud y situación social. 

c. Disminuir los riesgos y daños relacionados con el consumo. 

d. Abarcar el mínimo número de usuarios para dar mejor asistencia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abarcar el mínimo número de usuarios para dar mejor 
asistencia. 

Pregunta 63 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se habla de microsistema en referencia a las variables del modelo 
ecológico de Belsky, incluyen: 



Seleccione una: 

a. Las variables económicas como las relaciones sociales y el ámbito laboral. 

b. Las variables socioeconómicas, culturales y estructurales. 

c. Las variables económicas y culturales, fundamentalmente las relacionadas con 
el desempleo y la tradición social. 

d. Las variables relacionadas con comportamientos concretos de los miembros de 
la familia, así como el efecto de las características psicológicas de cada uno de los 

componentes de la familia manifestado a través de sus interacciones.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las variables relacionadas con comportamientos 
concretos de los miembros de la familia, así como el efecto de las características 
psicológicas de cada uno de los componentes de la familia manifestado a través 
de sus interacciones. 

Pregunta 64 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre la identidad del adolescente es falso: 

Seleccione una: 

a. Esfuerzo incorporación social es un protector. 

b. Reconocimiento positivo protege. 

c. Identidad confusa aumenta los riesgos. 

d. Todo es falso.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todo es falso. 

Pregunta 65 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La primera visita a domicilio siempre es mejor que la realice: 

Seleccione una: 

a. Solo una enfermera. 

b. Dos enfermeras. 

c. Es indiferente el número. 

d. La enfermera y el psiquiatra.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dos enfermeras. 

Pregunta 66 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Jonh Bowlby desarrolla una teoría etológica a partir del estudio de animales 
y niños enfermos: 

Seleccione una: 

a. Defiende la importancia del nexo madre-hijo y desarrolla la teoría del 

vínculo.  

b. Habla de la zona proximal del desarrollo. 

c. Se refiere a la impronta como forma de aprendizaje automático e irreversible. 

d. Incide en el aprendizaje del niño de aquellas respuestas que se han reforzado, 
suprimiendo las que se castigan. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Defiende la importancia del nexo madre-hijo y desarrolla 
la teoría del vínculo. 

Pregunta 67 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Cuando se habla de macrosistema en referencia a las variables del modelo 
ecológico de Belsky, incluyen: 

Seleccione una: 

a. Las variables económicas como las relaciones sociales y el ámbito laboral. 

b. Las variables socioeconómicas, culturales y estructurales.  

c. Las variables económicas y culturales, fundamentalmente las relacionadas con 
el desempleo y la tradición social. 

d. Las variables relacionadas con comportamientos concretos de los miembros de 
la familia, así como el efecto de las características psicológicas de cada uno de los 
componentes de la familia manifestado a través de sus interacciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las variables socioeconómicas, culturales y 
estructurales. 

Pregunta 68 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas afirmaciones respecto al riesgo no es cierta? 

Seleccione una: 

a. Es un constructor social. 

b. Son elementos del riesgo, la salud, el medio ambiente, la igualdad y la justicia. 

c. No depende de las dinámicas grupales. 

d. Depende en parte de los movimientos sociales e históricos actuales.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No depende de las dinámicas grupales. 

Pregunta 69 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El trastorno límite de la personalidad: 

Seleccione una: 

a. Representa del 30 al 60% de los trastornos de la personalidad. 

b. Se caracteriza por una gran inestabilidad en las relaciones interpersonales.  

c. Tiene como rasgo distintivo una notoria impulsividad. 

d. Muestra una arraigada e inflexible desconfianza en los demás. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se caracteriza por una gran inestabilidad en las 
relaciones interpersonales. 

Pregunta 70 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones en relación con las crisis de pánico es 
falsa? 

Seleccione una: 

a. Ocurren de una forma por lo general inesperada y en cualquier situación. 

b. Se repiten con una frecuencia de cuatro o más crisis al mes.  

c. La mayor parte de los pacientes pueden predecir la aparición de las crisis. 

d. Comienzan bruscamente y alcanzan su máxima expresión e intensidad en los 
primeros diez minutos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La mayor parte de los pacientes pueden predecir la 
aparición de las crisis. 

Pregunta 71 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para los trastornos del comportamiento se suele prescribir medicación: 

Seleccione una: 

a. En todos los casos. 

b. En ningún caso. 

c. Sólo si existe comorbilidad con otros trastornos.  

d. No se suele indicar medicación aunque existan otros trastornos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sólo si existe comorbilidad con otros trastornos. 

Pregunta 72 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos trastornos del sueño no es una alteración propia de la 
fisiología del mismo? 

Seleccione una: 

a. Sonambulismo. 

b. Terrores nocturnos. 

c. Resistencia a dormir.  

d. Insomnio infantil. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Resistencia a dormir. 

Pregunta 73 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A los tres factores que influyen en la vulnerabilidad ¿Cual es la cuarta 
característica que no se debe despreciar por importante? 

Seleccione una: 

a. Los aspectos políticos. 

b. Los aspectos económicos. 

c. Los aspectos culturales. 

d. La potencia adictiva de las sustancias psicoactivas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La potencia adictiva de las sustancias psicoactivas. 

Pregunta 74 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señalar cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera. Las personas 
diagnosticadas de un trastorno mental: 

Seleccione una: 

a. Deben permanecer ingresadas en el hospital psiquiátrico. 

b. Son atendidas exclusivamente en centros ambulatorios. 

c. Pueden ser tratados en centros comunitarios y hospitalarios dependiendo de la 

gravedad y evolución de la enfermedad.  

d. Sólo pueden ingresar en los hospitales generales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pueden ser tratados en centros comunitarios y 
hospitalarios dependiendo de la gravedad y evolución de la enfermedad. 

Pregunta 75 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas características no pertenece a la adolescencia? 

Seleccione una: 

a. Etapa entre la niñez y la edad adulta. 

b. Aparece cambios puberales. 

c. Transformaciones superficiales biológicos, psicológicos y sociales. 

d. Grandes determinaciones hacia una mayor independencia psicológica y 

social.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Transformaciones superficiales biológicos, psicológicos y 
sociales. 

 

Pregunta 76 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La respuesta del anciano a la muerte está condicionada por: 

Seleccione una: 

a. Su entorno. 

b. Sus creencias y factores educacionales. 

c. Sus creencias, cultura y estado físico.  

d. Sus creencias, cultura, educación, estado físico y experiencias vividas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sus creencias, cultura, educación, estado físico y 
experiencias vividas. 



Pregunta 77 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los individuos con síndrome de Down: 

Seleccione una: 

a. Deben estar permanentemente en una institución de salud. 

b. Son considerados individuos con capacidades diferentes.  

c. Tienen tendencia a ser agresivos. 

d. Contraen con mucha facilidad el cáncer. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son considerados individuos con capacidades 
diferentes. 

Pregunta 78 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una diferencia entre el trastorno depresivo mayor y el trastorno distímico es: 

Seleccione una: 

a. Que el trastorno depresivo mayor es menos grave. 

b. Que el trastorno depresivo mayor dura más tiempo.  

c. Que el trastorno depresivo mayor dura el mismo tiempo. 

d. Que el trastorno depresivo mayor dura menos tiempo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que el trastorno depresivo mayor dura menos tiempo. 

Pregunta 79 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La acción de los neurolépticos se conoce con el nombre de: 

Seleccione una: 

a. Acción psicoléptica.  

b. Acción timoanaléptica. 

c. Acción normoléptica. 

d. Acción psicodisléptica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acción psicoléptica. 

Pregunta 80 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento de los problemas de atención, concentración y memoria de 
la persona que envejece se recomienda: 

Seleccione una: 

a. Orientación sobre estrategias o técnicas sencillas para mantenerlos activos 
intelectualmente. 

b. Procurar ambiente relajante. 

c. A y b son correctas.  

d. No se ha visto la efectividad de acciones preventivas en el deterioro que se 
produce con la edad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Orientación sobre estrategias o técnicas sencillas para 
mantenerlos activos intelectualmente. 

Pregunta 81 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se denomina demencias de origen a: 

Seleccione una: 

a. Las que se originan con el nacimiento. 

b. Las que se originan por los tóxicos durante el embarazo. 

c. Las provienen del padre o de la madre, o de ambos.  

d. La dificultad de negociación social, familiar o consigo mismo que se expresa en 
la temprana edad, de origen genético, embriológico o perinatal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La dificultad de negociación social, familiar o consigo 
mismo que se expresa en la temprana edad, de origen genético, embriológico o 
perinatal. 

Pregunta 82 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La docencia y formación continuada: 

Seleccione una: 

a. Solo se debe realizar cuando lo indique la supervisora. 

b. Influyen de forma positiva en la buena práctica y la satisfacción 

profesional.  

c. Se debe realizar cada cinco años para actualizar conocimientos. 

d. No es necesaria si se tiene una buena formación previa. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Influyen de forma positiva en la buena práctica y la 
satisfacción profesional. 

Pregunta 83 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué tipo de esquizofrenia predominan los trastornos psicomotores 
graves? 

Seleccione una: 

a. Catatónica  

b. Paranoide 

c. Indiferenciada 

d. Hebefrénica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Catatónica 

Pregunta 84 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El síndrome de Williams se asocia con: 

Seleccione una: 

a. Macroencefalia. 

b. Trastorno metabólico.  

c. Estatura baja, retraso del desarrollo, tórax excavado, dedo meñique doblado. 

d. Microcefalia, pérdida del iris. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estatura baja, retraso del desarrollo, tórax excavado, 
dedo meñique doblado. 

Pregunta 85 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los trastornos profundos del desarrollo se caracterizan por: 

Seleccione una: 

a. Es un autismo atípico con riesgo de aparición de ansiedad relacionada, 

problemas de interacción social, comunicación y conducta.  

b. En él no se dan los problemas de interacción social, al contrario, son niños 
extremadamente sociables. 

c. Por ser atípico tienen mejor desarrollo conductual, pero a nivel intelectual tienen 
algunos fallos, por lo que se angustian. 

d. Se pronóstico es similar o peor que los anteriores, pues cuando se asocia la 
ansiedad son irreeducables. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es un autismo atípico con riesgo de aparición de 
ansiedad relacionada, problemas de interacción social, comunicación y conducta. 

Pregunta 86 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El DdE Ansiedad, tiene como características definitorias de tipo afectivo: 

Seleccione una: 

a. Irritabilidad, angustia, nerviosismo, incertidumbre, inquietud y temor. 

b. Angustia, disminución de la productividad, insomnio.  

c. Palpitaciones, náuseas, dificultad respiratoria y dilatación pupilar. 

d. Irritabilidad, angustia, aumento del pulso y temor. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Irritabilidad, angustia, nerviosismo, incertidumbre, 
inquietud y temor. 



Pregunta 87 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La diferencia sustancial entre pseudo demencia y demenciación es: 

Seleccione una: 

a. La evolución rápida, en personas jóvenes, no hay fallo del reconocimiento en la 
primera. 

b. Que la primera es mucho más frecuente en las mujeres. 

c. La pseudo demencia es el paso previo a la demenciación.  

d. La pseudos demencia es una demenciación que cursa más lentamente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La evolución rápida, en personas jóvenes, no hay fallo 
del reconocimiento en la primera. 

Pregunta 88 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los niños maltratados son más sensibles para etiquetas de incorrectas las 
transgresiones morales, sobre todo las relacionadas con su experiencia, 
aunque las consideran más permisibles y menos serias que los niños no 
maltratados y sobre todo cuando causan un daño importante: 

Seleccione una: 

a. Es falso aunque a veces tienen umbrales del dolor más bajos. 

b. Es falso. 

c. Es verdadero aunque paradójico.  

d. Es verdadero, pero sólo cuando son ellos los que provocan tales daños. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Es verdadero aunque paradójico. 

Pregunta 89 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la bulimia nerviosa subtipo purgativo, la persona como mecanismo de 
compensación de la ingesta excesiva (señala la respuesta incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Recurre a los vómitos autoinducidos. 

b. Utiliza laxantes, diuréticos o enemas.  

c. Recurre básicamente al ayuno y al ejercicio excesivo. 

d. Se automedica con todo tipo de medicamentos anorexígenos y 
parafarmacéuticos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Recurre básicamente al ayuno y al ejercicio excesivo. 

Pregunta 90 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los pacientes con mayor riesgo de sufrir un delirium: 

Seleccione una: 

a. Son los pacientes de entre 30 y 40 años. 

b. Son los pacientes mayores de 60 años.  

c. Son los niños adolescentes 

d. B y c son ciertas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son los pacientes mayores de 60 años. 



Pregunta 91 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones relacionadas con los trastornos de 
ansiedad es falsa? 

Seleccione una: 

a. Afectan casi al doble de mujeres que de hombres. 

b. Con frecuencia se presentan en conjunción con estados depresivos. 

c. Presentan una alta comorbilidad con los trastornos de la personalidad.  

d. Algunos rasgos de personalidad hacen que las personas sean más propensas a 
estos trastornos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presentan una alta comorbilidad con los trastornos de la 
personalidad. 

Pregunta 92 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los instrumentos a utilizar por los enfermeros dentro de un programa para la 
coordinación entre niveles son: 

Seleccione una: 

a. Informe de Enfermería al Alta. 

b. Reuniones interniveles. 

c. Dar cita con la enfermera comunitaria antes del alta. 

d. Todos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos 



Pregunta 93 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción correcta: 

Seleccione una: 

a. Hasta un 20%-30% de los pacientes del hospital general cumple criterios de 
abuso o dependencia de alcohol. 

b. La morbilidad medicoquirúrgica en relación con el alcohol abarca principalmente 
el patología hepática. 

c. El grado de morbi-mortalidad en relación con el consumo de alcohol no es 

excesivamente elevado.  

d. Ninguna opción es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hasta un 20%-30% de los pacientes del hospital general 
cumple criterios de abuso o dependencia de alcohol. 

Pregunta 94 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los síntomas positivos de la esquizofrenia, se refieren a: 

Seleccione una: 

a. Síntomas que se manifiestan como un incremento o distorsión de las funciones 

normales.  

b. Síntomas que reflejan una disminución o pérdida de las funciones normales. 

c. Síntomas que facilitan el abordaje psicoterapéutico con el paciente. 

d. Síntomas que no distorsionan la personalidad del paciente. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Síntomas que se manifiestan como un incremento o 
distorsión de las funciones normales. 

Pregunta 95 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala ADHD-IV Rating Scale se emplea para: 

Seleccione una: 

a. Evaluar inteligencia. 

b. Evaluar valores. 

c. Evaluar hiperactividad.  

d. Evaluar rendimiento académico. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evaluar hiperactividad. 

Pregunta 96 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según Choquet, sobre posibles riesgos de adolescentes los clasifica en 
varias categorías, excepto : 

Seleccione una: 

a. Intento de suicidio. 

b. Conductas problemáticas. 

c. Sintomatologías corporales. 

d. Consumo de sustancias tóxicas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consumo de sustancias tóxicas. 



Pregunta 97 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el proceso de demenciación denominado alzheimer, un acontecimiento 
clave suele ser: 

Seleccione una: 

a. Una bacteriosis. 

b. Una virosis. 

c. Una pérdida penosa con déficit de afrontamiento.  

d. La ingesta de aluminio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una pérdida penosa con déficit de afrontamiento. 

Pregunta 98 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la falsa asociación en niños: 

Seleccione una: 

a. Fobia-miedo normal del desarrollo.  

b. Trastorno obsesivo compulsivo - inicio en la infancia. 

c. Trastorno psicosomático-asma. 

d. Trastorno conversivo - recuerda a síntoma de un familiar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fobia-miedo normal del desarrollo. 

Pregunta 99 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué se consiguió tras la Conferencia en Helsinki en 2005? 

Seleccione una: 

a. Un impulso al interés por la Salud Mental en Europa. 

b. Una Declaración firmada por todos los Ministerios asistentes, incluido el 

español, y un Plan de Acción de Salud Mental para Europa.  

c. Los ministros de Salud de la Región Europea de la OMS se comprometen a 
establecer acciones dirigidas a aumentar la interrelación de la Atención Primaria 
con la Especializada. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 100 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las alucinaciones son: 

Seleccione una: 

a. No reconocer lo que se percibe visualmente y entonces suponer y afirmar otra 

cosa diferente que la realidad.  

b. Ideas raras sobre las cosas. 

c. Visiones típicas de los videntes. 

d. Imágenes que se forman por la angustia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No reconocer lo que se percibe visualmente y entonces 
suponer y afirmar otra cosa diferente que la realidad. 


